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DEZVOLTAREA	COMPETENŢELOR	INFORMAŢIONALE

	ŞI	DIGITALE

TEHNOLOGII	EMERGENTE	ŞI	INOVAŢIE

Digitalizarea - unul dintre pilonii fundamentali ai
dezvoltării strategice a bibliotecilor academice, care
permit transformarea colecțiilor tradiționale în resurse
digitale ușor accesibile. În contextul educației
deschise, bibliotecile integrează resurse educaționale
deschise (OER), baze de date digitale și repozitorii
instituționale, date de cercetare,, ceea ce contribuie la
creșterea vizibilității cercetării și la democratizarea
accesului la cunoaștere. Digitalizarea și promovarea
accesului deschis reprezintă componente strategice
esențiale pentru consolidarea rolului BŞM ca hub
informațional și academic.
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Modernizarea infrastructurii și a spațiilor de învățare - crearea unui
mediu adaptat necesităților în continuă schimbare ale utilizatorilor.
Aceasta presupune actualizarea spațiilor fizice – săli de studiu
individual și colaborativ, laboratoare digitale și zone de lectură
confortabile – și implementarea infrastructurii tehnologice moderne,
precum rețele de comunicații rapide, echipamente multimedia și
platforme digitale integrate, table interactive etc. Astfel, BŞM va
deveni un centru de informare interactiv și flexibil, sprijinind procesul
de instruire și activitatea de cercetare, încurajând colaborarea
interdisciplinară și accesul la informație.

IMPACT

Adoptarea tehnologiilor emergente, precum
inteligența artificială, analiza datelor, realitatea
augmentată sau sistemele inteligente de gestionare
a resurselor, implementarea RFID tehnologii, va
permite optimizarea serviciilor, 

Dezvoltarea competențelor informaționale și digitale este
esențială pentru sprijinirea utilizatorilor în identificarea,
evaluarea și utilizarea corectă și eficientă a informațiilor. BŞM
va continua să contribuie la formarea culturii informației
utilizatorilor, în vederea cultivării abilităților și competențelor de
utilizare a  resurselor informaționale electronice, progamelor
virtuale, platformelor digitale și instrumentelor de cercetare. 

PERSPECT IVE 	DE 	DEZVOLTARE 	ALE 	
B IBL IOTEC I I 	 Ş T I INŢ I F I CE 	MED ICALE

DIGITALIZARE	ŞI	ACCES	DESCHIS

IMPACT

Acces extins la informaţie;
Eficienţă şi rapiditate;
Suport pentru cercetare;
Transformarea rolului bibliotecarului;
Conservarea pe termen lung a
resurselor digitale.

„ ACCES 	 – 	 E F I C I ENȚĂ 	 – 	 C ERCETARE 	 – 	 I NOVAȚ IE ”

MODERN IZAREA
INFRASTRUCTUR I I 	

Ș I 	 S PAȚ I I LOR 	DE 	 Î NVĂȚARE

Modernizarea infrastructurii și a spațiilor
de învățare va transforma Biblioteca
Științifică Medicală într-un centru
educațional și de cercetare dinamic.
Aceasta nu doar va facilita accesul la
cunoștințe, ci și va stimula colaborarea,
creativitatea și performanța academică.

Biblioteca care inspiră cunoaşterea, inovaţia   
şi colaborarea în medicina modernă 
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IMPACT

Creșterea eficienței în accesarea informațiilor;
Îmbunătățirea gândirii critice și a analizei informațiilor;
Stimularea cercetării și inovației;
Promovarea învățării autonome și colaborative;
Adaptarea la era digitală.

“Competent�e Digitale s� i Informat�ionale – Cheia Succesului Academic s� i Profesional”
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SERVICII	INOVATIVE	ŞI	
INTERNAŢIONALIZARE

Serviciile inovative și internaționalizarea va contribui la
creșterea vizibilității și accesibilității resurselor la nivel global.
Implementarea de servicii digitale avansate – platforme de
colaborare online, asistență virtuală și aplicații mobile – vor
permite accesul rapid la informație indiferent de locație.
Internaționalizarea serviciilor va face posibilă participarea la
rețele și consorții internaționale, accesul la baze de date
globale și colaborarea cu alte biblioteci și instituții academice,
sprijinind inovarea și excelența în educație și cercetare.

IMPACT
Serviciile inovative și internaționalizarea nu doar că vor îmbunătăți
accesul la informație și calitatea cercetării, dar vor contribui la
dezvoltarea profesională a comunității universitare, creșterea
vizibilității internaționale și consolidarea unei culturi academice
deschise și moderne.
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personalizarea experienței utilizatorilor și creșterea eficienței
operaționale. Inovația presupune și dezvoltarea de noi servicii,
platforme de colaborare și modele de suport pentru cercetare și
învățare. Astfel, BŞM va deveni un laborator de inovare și
transformare digitală, capabilă să răspundă provocărilor educaționale
și să susțină excelența academică.

Dezvoltarea parteneriatelor și cooperarea internațională va facilita
schimbul de resurse, bune practici și schimb de experiență între
instituții. Colaborările cu universități, centre de cercetare și rețele
bibliotecare internaționale vor permite extinderea accesului la colecții
digitale, participarea la proiecte comune și susținerea mobilității
personalului de bibliotecă. 

PARTENERIATE	ȘI	COOPERARE	INTERNAȚIONALĂ
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Acces rapid și eficient la resurse
academice și științifice;
AI pentru recomandări
personalizate;
Chatboți și asistenți virtuali;
Analiză big data și metrici de
cercetare.

IMPACT

1DEZVOLTAREA	RESURSELOR
INFORMAŢIONALE
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Dezvoltarea resurselor
informaţionale, şi în special a
segmentului electronic, va
contribui la creșterea
accesibilității informației
pentru toate categoriile de
utilizatori, facilitând
consultarea rapidă și eficientă
a documentelor, indiferent de
locul sau momentul accesării. 


